

CHESTIONAR DE SCREENING

DATE DEMOGRAFICE:

Nume / Prenume copil:	
CNP:	
Sex:	
Vârsta copilului la momentul evaluării:	
Vârsta părinților la momentul evaluării:	
Antecedente heredocolaterale (boli psihice la alți membri ai familiei):	
Antecedente patologice (prematuritate, complicații în cursul sarcinii și /sau nașterii):	

SCOP:

Scopul aplicării acestui chestionar este acela de a identifica eventuale deficiente ale dezvoltării psiho-motorii ale copilului.

Întrebările vizează arii de dezvoltare psiho-motorii care ar putea fi afectate în tulburarea de spectru autist.

Tulburarea de spectru autist cuprinde un număr de afecțiuni (autism infantil, autism atipic, etc.) care se manifestă prin tulburări de comunicare, tulburări ale comportamentelor și relațiilor sociale.

METODĂ:

Medicul de familie / medicul pediatru menționează părintelui/ aparținătorului / tutorelui legal scopul aplicării acestui chestionar, precizat anterior.

Chestionarul de mai jos conține 9 întrebări, care se adresează părintelui/aparținătorului/ tutorelui legal, fiecare notate cu un punctaj și va fi completat de către medicul de familie / medicul pediatru.

Medicul de familie / medicul pediatru va parcurge toate întrebările, începând cu prima întrebare și nota varianta de răspuns cea mai apropiată de comportamentul copilului menționată de către părintele/ aparținătorul / tutorele legal al copilui.

La final, medicul de familie / medicul pediatru completează ultimele 3 rubrici ale chestionarului după observarea directă a comportamentului copilului.

Intrebări adresate părintelui:	Da	Nu	Uneori
Copilul dvs vă privește în ochi când vorbiți cu el?	0	2	1
V-ati gândit că nu aude normal?	2	0	1
Copilul dvs este dificil la mâncare?/ Pare lipsit de apetit?	2	0	1
Întinde mâinile sa fie luat în brațe?	0	2	1
Se opune când este luat în brațe de dvs?	2	0	1
Participă la jocul “cucu-bau”?	0	2	1
Zâmbește când dvs îi zambiți? – întrebare înlocuită la 24 luni cu întrebarea : Folosește cuvântul “mama” când vă strigă?	0	2	1
Poate să stea singur în pătuț când este treaz?	2	0	1
Reacționează întotdeauna când este strigat pe nume?/Întoarce capul când este strigat?	0	2	1
Observatiile medicului de familie			
<i>Evită privirea directă/ Nu susține contactul vizual</i>	1	0	-
<i>Evidentă lipsă de interes pentru persoane</i>	1	0	-
<i>După 24 de luni: Stereotipiimotorii(fluturamâinile, țopăie, merge pevârfuri, se învârte în jurul propriei axe, posture inadecvate, etc.)</i>	1	0	-

Scorare

Scor	0-6	Risc minim	Nu este necesară monitorizarea ulterioară
	7-9	Risc mediu	Reevaluare peste 3 luni
	10-18	Risc sever	Trimitere către medicul specialist psihiatrie pediatrică / neuropsihiatrie pediatrică